
Шапка Líndal Pixie часть моей коллекции Lindal Collection. Эта коллекция фокусируется на технике 
вязания короткими рядами и подчеркивает то, как цвет уникально сочетается с формами дизайнов, 
которые хорошо подходят для секционно-окрашенной и градиентной пряжи.

LINDAL: Произносится ЛИНДАЛ. От древнеанглийского “Линделл”; название места, означающее 
“linden tree valley” или “lime tree valley” (долина липовых деревьев). Липа (Тилия), считалась 
священным деревом.

УРОВЕНЬ ОПЫТА:
ДЛЯ ОПЫТНЫХ: Рекомендуется для опытных вязальщиц, но написано для предприимчивых новичков.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
ПЛАТОЧНАЯ ВЯЗКА: Измерено на образце 5x5 см, связанном с использованием *указанными спицами

РАЗМЕРЫ:
ОДИН РАЗМЕР: Зависит от выбора пряжи, плотности вязания и размера спиц, как описано на второй 
странице.

ИЗМЕРЕНИЯ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ [ПОВОРОТНЫМИ РЯДАМИ]:
ВЫСОТА x УГОЛ: Высота измеряется по центру шапки, когда она лежит на горизонтальной 
поверхности. Угол измеряется от кончика лба к нижней части задней части по центру.

МАТЕРИАЛЫ:

СПИЦЫ:
ОБРАТИТЕСЬ К ТАБЛИЦЕ НА СТР. 2: 1 — 60 см

ДРУГОЕ:
МАРКЕРЫ: 2
ГОБЕЛЕНОВАЯ ИГЛА: 1

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



ИНФОРМАЦИЯ:

ДИЗАЙН | ПРЯЖА WEIGHT:

ДЛЯ МЛАДЕНЦЕВ:
1 - Sock, Fingering
[Superfine]

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
14п. x 30 рядов на 
*2.75мм

РАЗМЕРЫ | ИЗМЕРЕНИЯ:

НЕДОНОШЕННЫЙ:
13.3 x 15.2см

0 - 3 МЕС.:
14 x 16.5см

3-6 МЕС.:
14.6 x 15.2см

7-9 МЕС.:
15.2 x 17.8см

РАЗМЕР СПИЦ:

2.25мм

2.75мм

3мм

3.25мм

ПРЯЖА

ОЦ: LANG YARNS MILLE COLORI 
BABY
100% Superwash мериносовая шерсть;
50г/190м
КОЛИЧЕСТВО 1 моток
ЦВЕТ: #85

КЦ: LANG YARNS MERINO 200 
BEBE COLOR
100% Superwash мериносовая шерсть;
50г/203м
КОЛИЧЕСТВО: 1 моток
ЦВЕТ: #509

ДЛЯ МАЛЫШЕЙ:
2 - Sport
[Fine]

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
12п. x 26 рядов на
*3.5мм

9 МЕС. - 1 ГОД : 
16.5 x 19см

1-2 ГОДА :
17.8 x 20.25см

3-4 ГОДА :
19 x 21.6cm

3.25мм

3.5мм

3.75мм

ОЦ: LANG YARNS FRIDA
100% Superwash мериносовая шерсть;
100г/220м
КОЛИЧЕСТВО: 1 моток
ЦВЕТ: #1 (Peach) и #5 (Berry)

КЦ : LANG YARNS MERINO 120
100% Superwash мериносовая шерсть;
50г/120м
КОЛИЧЕСТВО: 1 моток
ЦВЕТ: #466 (Peach) и #498 (Berry)

ДЛЯ ДЕТЕЙ:
3 - DK (Double Knit)
[Light]

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
10п. x 22 ряда на
*4мм

S: 
20 x 23см

M:
21.5 x 24см

L:
23 x 25см

3.75мм

4мм

4.5мм

ОЦ : LANG YARNS VIVA
100% Superwash мериносовая шерсть;
50г/109м
КОЛИЧЕСТВО: 2 мотка
ЦВЕТ: #62 (Red) и #175 (Green)

КЦ : LANG YARNS MERINO+
100% Superwash мериносовая шерсть;
50г/90м
КОЛИЧЕСТВО: 1 моток
ЦВЕТ: #166 (Red) и #17 (Green)

ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ:
4 - Worsted
[Medium]

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
9п. x 22 ряда на
*5мм

XS:
22.25 x 25.4см

S:
23 x 26.75см

M:
23.5 x 28см

L:
24 x 29.25см

4.5мм

5мм

5.5мм

6мм

ОЦ : ROUND MOUNTAIN FIBERS 
WILLOW
100% Superwash мериносовая шерсть;
100г/169м
КОЛИЧЕСТВО: 1 моток
ЦВЕТ: Egg Olive

КЦ : ROUND MOUNTAIN FIBERS 
WILLOW
100% Superwash мериносовая шерсть;
100г/169м
КОЛИЧЕСТВО: 1 моток
ЦВЕТ: Cedar Waxwing

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ ШАПКИ:

ДЛЯ МЛАДЕНЦЕВ | ДЛЯ МАЛЫШЕЙ | ДЛЯ 
ДЕТЕЙ | ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ: Размеры приведены в 
таблице на второй странице, плотность вязания, 
размер спиц, и рекомендуемая пряжа.]

ОЦ: Основной цвет используется для формирования 
укороченными рядами, написано простым текстом.
КЦ: Контрастный цвет используется для вязания 
линий, написано жирным курсивом.

ОЦ [Форма 1]

Набрать 4 п.
*ИС: 3 лиц., 1 изн.скр.
*ЛС: с1л, 3 лиц.
Повторить эти 2 ряда * ещё 2 раза.

ЛС продолжение: вдоль края вязания и края 
набора петель, поднять и провязать ЛИЦ. 4 п. (3 из
края вязания, 1 из края набора петель). Поднять 
ещё 1 петлю из края набора петель и провязать её 
1 изн.скр. ((9 п.))
ИС: с1л, лиц. до последней п., 1 изн.скр.

ЛС: с1л, 2 лиц., накид, 1 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 
1 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.скр. ((13п.))
ИС: с1л, лиц. до последней п., 1 изн.скр.
ЛС: с1л, 2 лиц., накид, 3 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 
3 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.скр. ((17п.))
ИС: с1л, 7 лиц., пМ, 1 лиц., пМ, 7 лиц., 1 изн.скр.

 1  ЛС: с1л, 2 лиц., накид, лиц. до М, П1П, сМ, 
1 лиц., сМ, П1Л, лиц. до последних 3 п., накид, 
2 лиц., 1 изн.скр.
 0  ИС: с1л, лиц. до последней п., 1 изн.скр.

**При повторении этого раздела, он будет называться 
рядами  1  +  0  **

ЛС: с1л, 2 лиц., накид, лпз, лиц. до М, П1П, сМ, 
1 лиц., сМ, П1Л, лиц. до последних 4 п., лпз, 
накид, 2 лиц., 1 изн.скр. ((27п.))
ИС: с1л, лиц. до последней п., 1 изн.скр.
Повторить ряды   1  +  0  ещё 3 раза. ((39п.))

Добавить Контрастный Цвет. Сохраняйте обе 
нити по всей длине, при необходимости 
протягивая их вдоль края

КЦ: Вязать Ряды  1  +  0  ((43п.))

ОЦ [Форма 2]

ЛС: Ряд с ПРИБАВКАМИ [  1  ] ((47п.))
ИС: с1л, 33 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 10 лиц., 
ОиП.
ИС: 21 лиц., ОиП.
ЛС: 9 лиц., П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 9 лиц.,ОиП.
ИС: 19 лиц., ОиП.
ЛС: 8 лиц., П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 8 лиц., ОиП.
ИС: 17 лиц., ОиП.
ЛС: 7 лиц., П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 7 лиц., ОиП.
ИС: 15 лиц., ОиП.
ЛС: 6 лиц., П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 6 лиц., ОиП.
ИС: 13 лиц., ОиП.
ЛС: 5 лиц., П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 5 лиц., ОиП.
ИС: 35 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((59п.))

КЦ: Вязать Ряды  1  +  0  ((63п.))

ОЦ [Форма 3]

ЛС: Ряд с ПРИБАВКАМИ [  1  ] ((67п.))
ИС: с1л, 21 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 29 лиц. (14п. осталось на левой спице), ОиП.
БЛОК B *с последним рядом след. образом*:
ЛС: 9 лиц., П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, ОиП.
ИС: 35 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((69п.))

КЦ: Вязать Ряды  1 +  0  ((73п.)) 

ОЦ [Форма 4]

ЛС: Ряд с ПРИБАВКАМИ [ ] ((77п.))
ИС: с1л, 13 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 55лиц. (6п. осталось на левой спице), ОиП.
БЛОК B
ИС: 25лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((77п.))

КЦ: Вязать Ряды  1  +  0  ((81п.))

ОЦ [Форма 5]

ЛС: Ряд с ПРИБАВКАМИ [  1 ] ((85п.))
ИС: с1л, 7 лиц., ОиП.
ЛС: 5 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 10 лиц., ОиП.
ЛС: 8 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 13 лиц., ОиП.
ЛС: 11 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 16 лиц., ОиП.
ЛС: 14 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 19 лиц., ОиП.
ЛС: 17 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 88 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. 
((90п.))

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ЛС: с1л, 2 лиц., накид, 5 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., 1 изн.скр. (протянуть КЦ вдоль края)
ЛС: с1л, 2 лиц., накид, 8 лиц., ОиП.
ИС: 11 лиц., 1 изн.скр. (протянуть КЦ вдоль края)
ЛС: с1л, 2 лиц., накид, 11 лиц., ОиП.
ИС: 14 лиц., 1 изн.скр. (протянуть КЦ вдоль края)
ЛС: с1л, 2 лиц., накид, 14 лиц., ОиП.
ИС: 17 лиц., 1 изн.скр. (протянуть КЦ вдоль края)
ЛС: с1л, 2 лиц., накид, 17 лиц., ОиП.
ИС: 20 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((95п.))

КЦ: Вязать Ряды  1  +  0  ((99п.))

ОЦ [Форма 6]

Примечание: На полпути к этой форме вы начнете 
делать убавки по краю, а не прибавки.

ЛС: Ряд с ПРИБАВКАМИ [  1  ] ((103п.))
ИС: с1л, 22 лиц., ОиП.
ЛС: 20 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 21 лиц., ОиП.
ЛС: 19 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 20 лиц., ОиП.
ЛС: 15 лиц., ссл, накид, ссл, 1 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 17 лиц., ОиП.
ЛС: 12 лиц., ссл, накид, ссл, 1 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 14 лиц., ОиП.
ЛС: 9 лиц., ссл, накид, ссл, 1 лиц., 1 изн.скр.
ИС: с1л, 100 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. 
((102п.))

ЛС: с1л, 2 лиц., накид, 20 лиц., ОиП.
ИС: 23 лиц., 1 изн.скр. (протянуть КЦ вдоль края)
ЛС: с1л, 2 лиц., накид, 19 лиц., ОиП.
ИС: 22 лиц., 1 изн.скр. (протянуть КЦ вдоль края)
ЛС: с1л, 1 лиц., 2 вм.лиц., накид, 2 вм.лиц., 
15 лиц., ОиП.
ИС: 19 лиц., 1 изн.скр. (протянуть КЦ вдоль края)
ЛС: с1л, 1 лиц., 2 вм.лиц., накид, 2 вм.лиц., 
12 лиц., ОиП.
ИС: 16 лиц., 1 изн.скр. (протянуть КЦ вдоль края)
ЛС: с1л, 1 лиц., 2 вм.лиц., накид, 2 вм.лиц., 9 лиц.,
ОиП.
ИС: 13 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((101 п.))

Следующий ряд будет обозначаться  2 . В этом ряду вы 
будете продолжать делать прибавки в центре, делая 
убавки по краям.

 2  ЛС: с1л, 1 лиц., 2 вм.лиц., накид, 2 вм.лиц., лиц.
до М, П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, лиц. до 
последних 6п., ссл, накид, ссл, 1 лиц., 1 изн.скр.

КЦ: Вязать Ряды  2  +  0  ((101п.))

ОЦ [Форма 7]

ЛС: Ряд с УБАВКАМИ/ПРИБАВКАМИ [  2  ] 
((101п.))
ИС: с1л, 19 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 67 лиц. (12 п. осталось на левой спице), ОиП.
БЛОК B
ИС: 31 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((101п.))

КЦ: Вязать Ряды  2  +  0  ((101п.))

ОЦ [Форма 8]

ЛС: Ряд с УБАВКАМИ/ПРИБАВКАМИ [  2  ] 
((101п.))
ИС: с1л, 27 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 51 лиц. (20sts осталось на левой спице), ОиП.
БЛОК B
ИС: 39 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((101п.))

Следующий ряд будет обозначаться  3 . В этом ряду вы 
будете продолжать делать убавки в центре, делая 
убавки по краям.

* [Перед вязанием каждого ряда ЛС, сначала 
переместите центральные маркеры таким образом, 
чтобы между ними было три петли по центру, а не 
одна. Вам нужно будет переместить M, расположенный
справа от центра, еще на одну позицию вправо, и 
левый М на 1 п. влево.]

 3  * ЛС: с1л, 1 лиц., 2 вм.лиц., накид, 2 вм.лиц., 
лиц. до М, сМ, цду, сМ, лиц. до последних 6п., ссл,
накид, ссл, 1 лиц., 1 изн.скр.

КЦ: Вязать Ряды  3  +  0  ((97п.))

ОЦ [Форма 9]

ЛС: Ряд с УБАВКАМИ/УБАВКАМИ [  3  ] ((93п.))
ИС: с1л, 54 лиц., ОиП.
ЛС: * 7 лиц., сМ, цду, сМ, 9 лиц., ОиП.
ИС: 19 лиц., ОиП.
ЛС: * 8 лиц., сМ, цду, сМ, 10 лиц., ОиП.
ИС: 21 лиц., ОиП.
ЛС: * 9 лиц., сМ, цду, сМ, 11 лиц., ОиП.
ИС: 23 лиц., ОиП.
ЛС: * 10 лиц., сМ, цду, сМ, 12 лиц., ОиП.
ИС: 25лиц., ОиП.
ЛС: * 11 лиц., сМ, цду, сМ, 13 лиц., ОиП.
ИС: 54 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((83п.))

КЦ: Вязать Ряды  3  +  0  ((79п.))

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ОЦ [Форма 10]

ЛС: Ряд с УБАВКАМИ/УБАВКАМИ [  3  ] ((75п.))
ИС: с1л, 48 лиц., ОиП.
ЛС: * 10 лиц., сМ, цду, сМ, 10 лиц., ОиП.
ИС: 19 лиц., ОиП.
ЛС: * 7 лиц., сМ, цду, сМ, 7 лиц., ОиП.
ИС: 13 лиц., ОиП.
ЛС: * 4 лиц., сМ, цду, сМ, 4 лиц., ОиП.
ИС: 7 лиц., ОиП.
ЛС: * 1 лиц., сМ, цду, сМ, 1 лиц., ОиП.
ИС: 34 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((67п.))

КЦ: Вязать Ряды  3  +  0  ((63п.))

ОЦ [Форма 11]

ЛС: Ряд с УБАВКАМИ/УБАВКАМИ [  3  ] ((59п.))
ИС: с1л, 34 лиц., ОиП.
ЛС: * 4 лиц., сМ, цду, сМ, 6 лиц., ОиП.
ИС: 13 лиц., ОиП.
ЛС: * 5 лиц., сМ, цду, сМ, 7 лиц., ОиП.
ИС: 15 лиц., ОиП.
ЛС: * 6 лиц., сМ, цду, сМ, 8 лиц., ОиП.
ИС: 17 лиц., ОиП.
ЛС: * 7 лиц., сМ, цду, сМ, 9 лиц., ОиП.
ИС: 19 лиц., ОиП.
ЛС: * 8 лиц., сМ, цду, сМ, 10 лиц., ОиП.
ИС: 34 лиц. (до последней п.), 1 изн.скр. ((49п.))

КЦ: Вязать Ряды  3  +  0  ((45п.))

ОЦ [Форма 12]

КЦ: Вязать Ряды  3  +  0  ((41п.))

ЛС: Ряд с УБАВКАМИ/УБАВКАМИ [  3  ] ((37п.))
ИС: с1л, 15 лиц., 2 вм.лиц., сМ, 1 лиц., сМ, ссл, 
15 лиц., 1 изн.скр. ((35п.))

КЦ: Вязать Ряды  3  +  0  ((31п.))

ЛС: Ряд с УБАВКАМИ/УБАВКАМИ [  3  ] ((27п.))
ИС: с1л, 10 лиц., 2 вм.лиц., сМ, 1 лиц., сМ, ссл, 
10 лиц., 1 изн.скр. ((25п.))

КЦ: Вязать Ряды  3  +  0  ((21п.))

ЛС: Ряд с УБАВКАМИ/УБАВКАМИ [  3  ] ((17п.))
ИС: с1л, 5 лиц., 2 вм.лиц., сМ, 1 лиц., сМ, ссл, 
5 лиц., 1 изн.скр. ((15п.))

ЛС: Ряд с УБАВКАМИ/УБАВКАМИ [  3  ] ((11п.))
ИС: с1л, 2 лиц., 2 вм.лиц., сМ, 1 лиц., сМ, ссл, 
2 лиц., 1 изн.скр. ((9 п.))

ЛС: с1л, 2 лиц., цду, 2 лиц., 1 изн.скр. ((7п.))
ИС: с1л, 2 вм.лиц., сМ, 1 лиц., сМ, ссл, 1 изн.скр. 
((5п.))

ЛС: с1л, цду, 1 изн.скр. ((3п.))
ИС: цду, протянуть нить через последнюю п. и 
закрепить его.

Опционально: Используйте оставшуюся пряжу, 
чтобы сделать кисточки для макушки шляпы и по 
бокам.

ПРИМЕЧАНИЯ:
цду: центральная двойная убавка может быть выполнена как 3 вм.лиц., однако, если все сделать так, как 
описано выше, внешний вид будет намного чище, а линия по центру шляпы сзади станет более 
красивой. Когда вы дойдете до трех центральных петель узора, сначала сдвиньте маркер вправо. Затем 
вы снимите следующие две петли вместе как лиц. Если делать это вместе (а не по отдельности), 
центральная петля будет проходить в крайнем правом углу спицы. Провяжите следующую петлю, а 
затем накиньте на неё две предыдущих петли, аналогично традиционной вязке, накидывая эти петли 
вместе поверх крайней левой петли. Это создаст цду. Важно не забыть перемещать маркеры перед 
вязанием этих рядов, чтобы не было путаницы в том, где находится центр.

ПОСЛЕ БЛОКИРОВКИ:
Разложите шапочку на плоской поверхности, приколите основание, чтобы получился красивый прямой 
край, и вытяните верхнюю часть сзади, чтобы получился симпатичный образ эльфа. Аккуратно 
закруглите заднюю часть, чтобы она красиво сидела на голове, и переднюю часть, чтобы она была 
изогнута в обратном направлении и поднималась ко лбу.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 5



СОКРАЩЕНИЯ:
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе лицевой
изн.скр.: изнаночная скрещенная
ИС: изнаночная сторона
КЦ: контрастный цвет
лиц.: лицевая
лпз: лицевая за переднюю и заднюю стенки одной петли
ЛС: лицевая сторона
М: маркер
ОиП: обернуть и повернуть: ОиП лиц. ряд. перевести нить вперёд перед работой, снять след. п. как 
изн. на правую спицу, перевести нить назад, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, повернуть 
вязание; ОиП изн. ряд перевести нить за работу, снять след. п. как изн. на правую спицу, перевести нить
вперёд, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, повернуть вязание
ОЦ: основной цвет
п.: петля
П1Л: прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и 
провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П: прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её лиц. за перед. стенку п.
пМ: повесить М на правую спицу
с1л: снять 1 п. как лиц.
сМ: снять маркер с левой спицы на правую
ссл: снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель.
цду: центральная двойная убавка — снять 2 п. вместе как лиц., 1 лиц., накинуть 2 снятые п. на 
провязанную.

БЛОКИ УКОРОЧЕННЫХ РЯДОВ:

БЛОК A

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП.

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП.

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП.

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП.

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП

ЛС: 8 лиц., ОиП.

БЛОК B

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.
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